



Начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме принял участие в торжествах по случаю дня тезоименитства Предстоятеля Иерусалимской Православной Церкви

22 марта 2010 года, в день памяти святых сорока мучеников Севастийских, в Храме Гроба Господня было совершено торжественное богослужение по случаю тезоименитства Блаженнейшего Патриарха Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофила III.

В богослужении приняли участие начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор (Минаев) и его заместитель игумен Феофан (Лукьянов).

Среди гостей в храме также присутствовал Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в государстве Израиль П.В.Стегний, информирует сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме.

По окончании богослужения Блаженнейший Патриарх Феофил в сопровождении духовенства торжественно проследовал в здание Иерусалимской Патриархии, где состоялось чествование Предстоятеля Иерусалимской Православной Церкви. **Поздравительное послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла** на приеме огласил начальник Русской Духовной Миссии.

Служба коммуникации ОВЦС